
  

  فيزيك 

SI،F كند در وارد مي Bبر  Aو نيرويي كه  A،kg2كنند. اگر جرم  بر هم نيرو وارد مي Bو  Aدو جسم  -1 i j  4 6
ρ ρρ

 SIدر  Aباشـد، شـتاب    

  كدام است؟

1(i j2 3
ρ ρ

  2(i j 2 3
ρ ρ

  3(i j4 6
ρ ρ

  4(i j 4 6
ρ ρ

  

 

كننـد و جسـم سـاكن     بر جسم اثر مي N8و N6،N8روي سطح افقي با اصطكاك ناچيز قرار دارد و سه نيروي افقي kg4جسمي به جرم - 2
  نيوتني حذف شود، پس از دو ثانيه اندازه سرعت جسم چقدر است؟ 6است. اگر نيروي 

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

mكه آسانسور با سـرعت ثابـت   درون آسانسور ايستاده است. هنگامي فنريشخصي روي يك ترازوي  - 3

s
كنـد، تـرازو    بـه طـرف بـالا حركـت مـي      2

mكه آسانسور با شتاب هنگامي .دهد را نشان مي N520مقدار

s2
  دهد؟ ، نشان ميSIو تندشونده به طرف پايين حركت كند، ترازو چه عددي در  2

)
N

g
kg

 10(  

1 (416  2 (624  3 (6/41  4( 4/62  

mرا در هوا با سرعت kg2جسمي به جرم - 4

s
1كنيم. اگر مقاومت هوا مقداري ثابت و به طرف بالا پرتاب مي 24

5
وزن جسم باشد، پـس از چنـد    

mرسد؟ ثانيه، جسم به بالاترين ارتفاع مي
(g )

s


2
10  

1 (0/3  2 (5/2  3 (2  4 (5/1  

  كند، در كدام جهت است؟ ايم و كتاب ساكن است. نيرويي كه كتاب بر ديوار وارد مي كتابي را به يك ديوار تكيه داده Fدر شكل زير، با نيروي افقي  - 5

1(  

2(  

3([  

4(Ζ  

Nرا به يك فنر به ثابت kg2جسمي به جرم - 6

cm
دهيم. اگر در اين حالـت طـول    آويزيم و فنر را در راستاي قائم حركت مي مي cm30و طول 4

  د، حركت جسم چگونه است؟برس cm33فنر به

) شتاب رو به بالاي1
m

s2
6  

) شتاب رو به بالاي2
m

s
2

4  

) شتاب رو به پايين3
m

s2
6  

) شتاب رو به پايين4
m

s2
4  

  دهد. نيروي خالص متوسط وارد بر توپ چند نيوتن است؟ ر يك توپ فوتبال را نشان ميشكل زير، نمودار نيروي خالص برحسب زمان وارد ب - 7

1( 3
2 10 

2( 3
5 10 

3( 2  

4 (5  



 

 

mبا تندي افقي g500توپي به جرم - 8

s
mكند و با تندي ميعمود بر يك ديوار به آن برخورد  8

s
گـردد. اگـر برخـورد تـوپ بـا       از ديوار برمـي  6

/ديوار s0   كند چند نيوتن است؟ طول بكشد. اندازه نيرويي كه ديوار بر توپ وارد مي 1

1 (70  2 (50  3 (25  4 (10  

Fاست، بر جسم نيروي 4/0و  2/0ترتيب  ح بهدر شكل زير، ضريب اصطكاك جنبشي و ايستايي جسم با سط - 9 ti 3
ρρ

نيوتن برحسب زمـان، وارد   

tكنيم. در لحظه مي s Nنيروي اصطكاك چند نيوتن است؟ 3
(g )

kg
 10  

1 (6  

2 (9  

3 (12  

4 (15  

mرعترا با س kg2جسمي به جرم -10

s
شود. هنگام پيمودن ايـن   جايي جسم متوقف مي متر جابه 15كنيم و پس از  روي سطح افقي پرتاب مي 15

mكند چند نيوتن است؟ مسافت، اندازه نيرويي كه جسم بر سطح وارد مي
(g )

s


2
10  

1 (35  2 (25  3 (20  4 (15  

eRكه در ارتفاعاي  فضانوردي درون ماهواره - 11

2
  است قرار دارد. وزن اين فضانورد چند برابر وزن او در سطح زمين است؟ 

1(
1

4
  2(

2

3
  3(

4

9
  4(

1

9
  

است.  5/0يلوگرم به ديواري كه اصطكاك آن ناچيز است تكيه دارد و ضريب اصطكاك ايستايي تخته با زمين ك 16اي به جرم  مطابق شكل، تخته -12

mتواند باشد؟ نيروي ديوار بر تخته چند نيوتن مي
(g )

s


2
10  

1 (50  

2 (90  

3 (120  

4 (160  

كنيم تـا در نهايـت جسـم     ثانيه نيرو را حذف مي 4كنيم و پس از  وارد مي Fدارد، نيروي افقي كه روي سطح افقي قرار  kg2بر جسمي به جرم -13
  چند نيوتن است؟ Fمتوقف شود. اگر نمودار سرعت ـ زمان جسم مطابق شكل زير باشد، 

1 (12  

2 (8  

3 (4  

4 (2  

kmبا سرعت kg1000خودرويي به جرم -14

h
متري خودروي ديگري كه  100اي مستقيم و افقي است. در يك لحظه به فاصله  در حركت در جاده 72

kmبا سرعت

h
  رسد حداقل نيروي ترمز خودروي اول چند نيوتن باشد تا به خودروي جلويي برخورد نكند؟ كند مي در همان جهت حركت مي 36

1 (2000  2 (1500  3 (1000  4 (500  



اي از ماه، نيروي گرانشي خالص وارد بـر   باشد، در چه فاصله dبرابر جرم كره ماه و فاصله مركز كره زمين تا مركز ماه برابر  81اگر جرم كره زمين  - 15
  نظر كنيد.) ها و خورشيد صرف اي كه بين ماه و زمين قرار دارد، صفر است؟(از نيروي ساير سياره سفينه

1(/ d0 9  2(/ d0 1   3 (/ d0 81  4 (/ d0 19   

Nكه به يك فنر با ثابت kg2مطابق شكل زير، بر جسمي به جرم -16

cm
سـتانه  و در آ ايم و جسـم سـاكن   وارد كرده Fمتصل است، نيروي افقي  4

چند  Fباشد، اندازه  4/0است. اگر ضريب اصطكاك ايستايي جسم با سطح  cm5و افزايش طول فنر از حالت طبيعي برابر حركت به طرف راست
  تواند باشد؟ نيوتن مي

1 (30  

2 (28  

3 (12  

4 (8  

  است؟ SIچند واحد ژول باشد، تكانه جسم  10گرم و انرژي جنبشي آن  200اگر جرم جسمي  -17

1 (4000  2 (2000  3 (4  4 (2  

 C) را طي كند. اگر اصطكاك ناچيز باشـد، تنـدي جسـم در    ABCكنيم تا مسير ( بدون سرعت اوليه رها مي Aدر شكل زير، جسمي را از نقطه  - 18

ABچند متر بر ثانيه است؟( m Rدايره و شعاع نيم 20 m Nو 2
g

kg
   است.) 10

1 (15  

2 (10  

3(2 30  

4(2 15  

mرا با سرعت kg2جسمي به جرم -19

s
mكنيم و جسم با سـرعت  در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي 10

s
گـردد.   بـه محـل پرتـاب برمـي     8

mترين ارتفاعي كه جسم بالا رفته است، چند متر است؟ ( بيش
g

s


2
10(  

1 (5  2 (9/4  3(1/4  4 (2/3  

mمتر گلوله كوچكي را با سرعت 35مطابق شكل، از يك بلندي به ارتفاع  - 20
V

s
 متـري   40كـه جسـم بـه ارتفـاع      كنيم. هنگامي پرتاب مي 20

mرسد، چه سرعتي دارد؟( مي
g

s
   ، مقاومت هوا ناچيز است.)10

1(20 3  

2(10 5  

3(10 3  

4(5 5  

بـرد. اگـر ايـن وزنـه از      ثانيه با سرعت ثابت بالا مي 10در مدت  hرا از روي زمين تا ارتفاع  kg100اي به جرم وزنه w625يك جرثقيل با توان -21

mبدون سرعت اوليه رها شود، با سرعت hارتفاع 

s
بـازده جرثقيـل چنـد درصـد     كه مقاومت هوا نـاچيز باشـد،    رسد. درصورتي  به زمين مي 10

mاست؟
(g )

s


2
10  

1 (90  2 (85  3 (80  4 (75 

 

 

 

 

 

  



 

 

mاي گاز محبوس چند كيلوپاسكال است؟ اند. فشار پيمانه درون ظرف ساكن 2و 1در شكل زير، دو مايع - 22
(g )

s


2
10  

1 (1-  

2 (1+  

3 (1000-  

4 (1000  

 مترجيوه است؟ چند سانتي Aدر  مايع مترجيوه است. فشار سانتي 70پاسكال و فشار هوا  27200در شكل زير، فشار گاز محبوس  - 23

N g
(g , / )

kg cm
      جيوه  3

10 13 6  

1 (15  

2 (20  

3 (30  

4 (50  

باشـد،   cm3و cm2،cm8ترتيـب  بـه  Cو  A ،Bهاي  تبرقرار است. اگر قطر مقطع قسم Aبه  Cدر شكل زير، جريان آرامي از يك مايع از  - 24
  ها درست است؟ كدام عبارت

  است. Cو  Aتر از فشار  بيش Bالف) فشار در 

C،4ب) تندي مايع در 

9
  است. Aبرابر تندي مايع در  

  است. Cو  Bتر از  بيش Aهنگ جريان شارش مايع در پ) آ

  ) الف، ب4  ) الف، ب، پ3  ) الف، پ2  ) ب، پ1

cmها ريزيم. اگر سطح مقطع هريك از شاخه مي Aدر شاخه  گرم از يك مايع به چگالي 200در شكل زير،  - 25
2

چنـد   Dباشد، فشار در نقطه  10

Nيابد؟( پاسكال افزايش مي
g

kg
 و 10   (.است  

1( 3
2 10  

2(
3

10  

3( 2
5 10  

4 (50  

 

 

 

 

 

 

 

  


